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Tisková zpráva                                                     Praha, 30. dubna 2015 

 

MPSV podepsalo s firmou ŠKODA AUTO Memorandum 
o spolupráci 

 

Ministryně práce a sociálních věcí Michaela Marksová podepsala ve čtvrtek 30. dubna 
se zástupci firmy ŠKODA AUTO Memorandum o spolupráci. Společnost se v něm 
zavazuje vytvořit do roku 2017 minimálně 1300 nových pracovních míst ve svém 
závodu v Kvasinách, MPSV společně s Úřadem práce ČR slibuje, že pomůže 
s náborem zaměstnanců. 

„Společnost ŠKODA AUTO je jednou z klíčových českých firem v oblastech výroby, 
zaměstnanosti a exportu a nová místa hodlá obsazovat zejména lidmi z evidence Úřadu 
práce ČR, proto jsme se dohodli na spolupráci,“ uvedla ministryně práce a sociálních věcí 
Michaela Marksová. 

V rámci náboru pracovní síly ministerstvo využije prostředků aktivní politiky zaměstnanosti, 
mimo jiné tak půjde o rekvalifikace stávajících zaměstnanců a uchazečů o práci či o 
poskytnutí příspěvků na zřízení či vyhrazení společensky účelných pracovních míst při 
umisťování obtížněji zaměstnatelných uchazečů o zaměstnání. 
 
„Jsme velice rádi, že se nám díky nové investici v Kvasinách podaří vytvořit takové množství 
dlouhodobě udržitelných pracovních míst a dát celému závodu ve spolupráci s podnikovými 
odbory KOVO jasnou perspektivu. Vnímáme aktivní politiku zaměstnanosti jako nezbytnou 
součást úspěšného hospodářského rozvoje naší společnosti,“ řekl Bohdan Wojnar, člen 
představenstva společnosti ŠKODA AUTO zodpovědný za oblast řízení lidských zdrojů. 
 
Nábor pro závod v Kvasinách bude v souladu s příslušnými právními předpisy zahrnovat 
zejména zadání a uveřejnění příslušných pracovních nabídek a dalších inzerátů, klasifikaci a 
výběr žádostí a provádění předvýběru kandidátů na požadované pracovní pozice. Úřad 
práce a ŠKODA AUTO vyčlení odpovědné pracovníky pro jednotlivá pracoviště ÚP ČR, kteří 
budou tvořit pracovní skupinu, jejímž účelem bude předávat informace a koordinovat 
jednotlivé části náboru. Samotný nábor pak bude rozdělen do několika etap v letech 2016 až 
2017. 
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